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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE LICENCIATURA EM MATEMÁTICA DO INSTITUTO

FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CAMPUS ITAQUAQUECETUBA DO ANO

DE DOIS MIL E VINTE

Itaquaquecetuba, 6 de abril de 2020   

Aos três dias do mês de abril do ano civil de dois mil e vinte, sexta-feira, realizou-se a primeira reunião do Colegiado do curso de

Licenciatura em Matemática com os professores do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, Campus

Itaquaquecetuba. A reunião iniciou-se às dez horas por vídeo conferência. Participaram os seguintes docentes:  Ivan Luis dos

Santos, Priscila Moreira Correa Telles, Suelen Fernandes de Barros e Thiago Silva Augusto da Fonseca. A professora Elizabete

Rubliauskas Giachetti justificou a sua ausência.  Os pontos de pauta da reunião foram: I) referendar os nomes dos docentes

orientadores de estágio curricular supervisionado do curso; os nomes dos docentes responsáveis por receber e validar os

comprovantes das atividades teórico-práticas de aprofundamento (ATPA) do curso; o nome da docente coordenadora geral dos

trabalhos de conclusão de curso (TCC); os nomes dos docentes que passarão a compor a Comissão Verificadora de

Aproveitamento de Estudos. II) aprovar e homologar os respectivos documentos do curso: Manual de Estágio Curricular

Supervisionado; Manual de Atividades Teórico-Práticas de Aprofundamento (ATPA); Regulamento e Manual do Trabalho de

Conclusão (TCC). A reunião iniciou-se com o professor Ivan explicando que a vigência da portaria de nomeação do colegiado de

curso tem vigência regulamentada até 05/04/2020 e que o processo eleitoral para a eleição do próximo mandato dos

representantes do colegiado de curso foi iniciado, porém, interrompido devido ao COVID-19. O professor Ivan fez a leitura dos

nomes dos docentes indicados (em reunião realizada em 04/02/2020) pelo Núcleo docente estruturante (NDE) do curso de

licenciatura em matemática do campus Itaquaquecetuba para atuar como orientadores de estágio curricular supervisionado:  

Ednaldo José Leandro, Ingrid Cordeiro Firme, Priscila Moreira Correa Telles e Francisco de Oliveira. Os mesmos foram

referendados unanimemente pelo colegiado. Na sequência, foram lidos os nomes dos docentes indicados durante reunião de curso

(realizada em 04/03/2020) para receber e validar as ATPA: Luan Alberto Ferreira, Cleiton Domingos Maciel e Ednaldo José

Leandro. Da mesma forma, estes nomes foram referendados por unanimidade. Na reunião de curso realizada no dia 04/03/2020

também foram indicados os seguintes nomes para compor a Comissão Verificadora de Aproveitamento de Estudos:  Suelen

Fernandes de Barros, Luan Alberto Ferreira, Francisco de Oliveira, Andreia Cristina Fidelis de Souza, Marcos Aurélio Alves e

Silva, Elizabete Rubliauskas Giachetti; bem como, o nome da professora Priscila Moreira Correa Telles, como coordenadora

geral do TCC. Todos os nomes arrolados foram referendados por unanimidade pelo colegiado de curso. Seguindo a pauta, na

segunda parte da reunião, o professor Ivan solicitou aprovação dos documentos do curso, enviados, antecipadamente, para leitura,

aos representantes do colegiado: a) Manual de Estágio Curricular Supervisionado: o documento foi aprovado por unanimidade

pelos representantes do colegiado, constando das seguintes alterações, assim apontadas pelos professores. Professora Suelen:

sugeriu rever erros textuais (como por exemplo, a grafia de algumas palavras); professor Thiago: sugeriu alterar o anexo 7 do

respectivo documento, especificamente, o campo de assinatura do responsável pelo visto da atividade realizada. As alterações

foram acatadas e serão realizadas pelo professor Ivan antes do envio de solicitação de publicação da portaria específica; b)

Manual de Atividades Teórico-Práticas de Aprofundamento (ATPA): o documento foi aprovado por unanimidade pelos

representantes do colegiado, a constar de correções textuais, conforme destaques feitos pela professora Suelen. As alterações

foram acatadas e serão realizadas pelo professor Ivan antes do envio de solicitação de publicação da portaria específica; c)
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